

Урок мастерства

23 января состоялся интересный урок мастерства на тему: «Условия написания научных статей и тезисов». Лектором данного мероприятия был доцент Тулабойев Азамжон Курбонович. С помощью презентаций он предоставил студентам интересную информацию о том, как правильно нужно писать статьи. Он напомнил, что при написании статей необходимо опираться на форматы IMRad. IMRad является аббревиатурой от «введение, методы, результаты и обсуждение» (англ. introduction, methods, results, and discussion) - структура научной статьи оригинального исследовательского типа, содержащей, как правило, эмпирическое исследование. Конечно, эти знания очень помогут нашим студентам в их будущей научной деятельности.

Информация лидера Союза молодежи факультета «Организации и управления водного хозяйства» Искандарова Хаитбоя.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.